
PLANINSKO DRUŠTVO CELJE MATICA      Celje 5.8. 2024 
V O D N I Š K I O D S E K 
STANETOVA 20, 3000 CELJE  
Tel.: 03 492 4850, 051 338 358  
 

                ŠKRLATICA  2740m     
 

Planinsko društvo Celje –Matica, vas z vodnikom PZS Draganom Pavlović 
            vabi v soboto 10. 8. 2024 na Škrlatico –Julijske Alpe 
                         (zelo zahtevna  označena  pot ) 

Dostop  
Odhod  izpred Telekoma  Lava Celje ob 4.30 uri. Zapeljemo se po avtocesti v 

smeri Ljubljana -Jesenice, se usmerimo na izvoz Hrušica in cesti sledimo v smeri 

Kranjske gore. Malo pred vasjo Dovje pa  se z glavne ceste odcepi cesta v levo, ki 
pelje v Mojstrano. Cesti sledimo do parkirišča v bližini Aljaževega doma. 
        
Opis poti 
S  parkirišča nadaljujemo v smeri Aljaževega doma. Na razpotju nadaljujemo 
desno v smeri Škrlatice in Dolkove špice. Pot nas vodi čez travnik do gozda. 
Vzpenjamo se bolj strmo do pobočja pod Stenarjem do manjšega razpotja, kjer 
nadaljujemo desno v smeri Škrlatice (levo Stenar). Vzpenjamo se kratek čas do 
večjega razpotja, kjer nadaljujemo desno v smeri Škrlatice(levo bivak in pot na Križ 
1,30ure) Naprej prečimo melišče in pridemo na pašnike pod Dolkovo špico. Na 
naslednjem razpotju, ko višje dosežemo krnico Zadnji Dolek se usmerimo desno 
(levo Rdeča škrbina in naprej Križ in Pogačnikov dom). Vzpenjamo se po melišču 
strmo navzgor, vse do vstopa v steno v zavarovani del poti. Pot naprej poteka po 
zahodni steni, dobro zavarovana s klini in jeklenicami. Nato se rahlo spustimo in 
prečimo izpostavljeno pobočje proti jugu. Nato sledi vzpon s pomočjo jeklenic  po  
žlebu. Ko dosežemo vrh žleba se pot rahlo spusti in zopet je pred nami 
najzahtevnejši del poti. Tu se strmo vzpnemo s pomočjo skob, nato sledi prečenje 
gladke stene v desno. Pot je na tem delu dobro zavarovana z jeklenico in skobami. 
V nadaljevanju se nekaj časa prečno vzpenjamo, varovala pa postajajo bolj redka . 
Pot postane za odtenek manj zahtevna in nas pripelje na greben od kod nam se 
odprejo čudoviti razgledi.   Od tu imamo še pol ure do vrha.  
Sestop: po poti vzpona. Trajanje ture skupaj :7-8 ur 
 
OBVEZNA OPREMA: čelada, komplet za samovarovanje, pohodniške palice, 
osebna oprema in dokumenti, hrana in pijača iz nahrbtnika. Pri sestopu se 
ustavimo pri Aljaževem domu na pijači in malici. 
STROŠKI PREVOZA 20€ 
PRIJAVE  V DRUŠTVENI PISARNI  ALI  NA SPODAJ NAVEDENO 
TELEFONSKO ŠTEVILKO do petka 9. 8. 2024 

 
                 VO PD Celje- Matica 

 
                                            Vodja izleta Dragan Pavlović    tel.  041 442 993    


